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Szanowne Koleżanki, Szanowni Koledzy, 
Członkowie Wielkopolskiej OIA RP 
  
Oddajemy w Wasze ręce już 50 numer naszego 
INFORMATORA WPOIA RP w wydaniu elektronicznym. 
Publikację w takiej formie rozpoczęliśmy wiosną 2023 roku. 
Pierwszy numer ukazał się 19 maja 2023 roku. 
 
Aktualnie zbliżamy się do końca VI kadencji (2022–2026) 
działania Wielkopolskiej OIA RP -  czasu intensywnej pracy              
i wspólnych działań na rzecz naszego samorządu i na rzecz 
wielkopolskiego środowiska zawodowego architektów.  
 
Już wkrótce podczas Zjazdu Sprawozdawczo‑Wyborczego 
będziemy mogli podsumować ten okres i spojrzeć na niego            
z szerszej perspektywy. 
W codziennym funkcjonowaniu Izby dostęp do rzetelnej, 
klarownej informacji pozostaje fundamentem współpracy. 
Właśnie dlatego przygotowaliśmy dla Was nową  edycję 
naszego informatora (wersję elektroniczną) – narzędzia, które 
ma ułatwiać orientowanie się w bieżących sprawach, wspierać 
w realizacji obowiązków oraz wzmacniać poczucie wspólnoty 
zawodowej. 
 

Dbając o Wasz czas i mając świadomość natłoku korespondencji i różnych informacji, zadbaliśmy o to, by 
newsletter był możliwie zwięzły, przejrzysty i przyjazny w odbiorze. Znajdziecie tu najważniejsze 
komunikaty, tak przekazane, by nie ginęły wśród codziennych wiadomości. Nasz INFORMATOR WPOIA RP 
pełni rolę koleżeńskiego przewodnika po życiu naszego okręgu, Izby Architektów RP i sprawach dla nas 
ważnych. 
Serdecznie zapraszamy do korzystania z tej formy Informatora. Wierzymy, że przygotowane treści są dla 
Was wartościowe, pomocne i po prostu przyjemne do czytania. 
 
Zachęcamy do współtworzenia INFORMATORA WPOIA RP - jeśli ktoś z Was chciałby się podzielić na jego 
łamach swoimi zainteresowaniami, refleksami itp. - proszony jest o przesyłanie materiałów drogą mailową 
na adres - wielkopolska@izbaarchitektow.pl 
 
Z koleżeńskimi pozdrowieniami,​
Bartosz Jarosz, architekt IARP -  Przewodniczący WPOIA RP VI kadencji 
Katarzyna Wrońska, architekt IARP - członek Rady WPOIA RP i redaktor Informatora 
 

KONKURSY 

SARP ODDZIAŁ KIELCE - KONKURS - SYNAGOGA W KIELCACH - ogłoszenie konkursu 

Rada Wielkopolskiej OIA RP informuje, że Gmina Kielce we współpracy z SARP Oddział Kielce ogłosiła 
konkurs nieograniczony, jednoetapowy, realizacyjny na opracowanie koncepcji architektonicznej 
przebudowy zabytkowego budynku dawnej synagogi w Kielcach. ​
Konkurs SARP nr 1092 - https://tiny.pl/q8y1m8ybt - na stronie internetowej konkursu dostępny jest 
regulamin i załączniki. 
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Celem konkursu jest uzyskanie najlepszej pod względem 
architektonicznym, przestrzennym i funkcjonalno 
-użytkowym koncepcji przebudowy zabytkowego 
budynku byłej synagogi i dawnej siedziby Archiwum 
Państwowego w Kielcach na potrzeby przestrzeni 
kultywowania wartości historycznych i miejsc 
związanych z dziedzictwem historycznym Kielc i regionu, 
stworzenie centrum przekazu o wielokulturowych 
tradycjach miasta. Celem projektowanego działania jest 
stworzenie w budynku dawnej synagogi 
ponadregionalnej instytucji promującej w oparciu              
o wspólne polsko-żydowskie dziedzictwo, dialog 

międzykulturowy, otwartość i tolerancję, działającej na rzecz pojednania i zrozumienia pomiędzy 
przedstawicielami różnych narodów, religii, kultur oraz społeczności dyskryminowanych. 
Stworzenie instytucji wykorzystującej kilkudziesięcioletnie doświadczenie Kielc w przezwyciężaniu 
tragicznej historii miasta i budowaniu przestrzeni dla wzajemnego zrozumienia i tolerancji. Badającej 
historię i prezentującej pozostałości po kulturze żydowskiej z terenów dawnego województwa kieleckiego, 
propagującej wiedzę na temat wyzwań i problemów cywilizacyjnych. Instytucji będącej, w oparciu                   
o historyczne dziedzictwo, miejscem twórczej refleksji nad najistotniejszymi problemami współczesności, 
gdzie funkcjonować będzie przestrzeń ekspozycyjna i laboratorium artystyczne inspirujące powstawanie 
dzieł prezentujących idee i wartości, ściśle powiązane z jej społeczną misją. 

Skład Sądu Konkursowego:  
●​ arch. Marcin Brataniec - Przewodniczący Sądu - SARP Oddział Kraków,  
●​ arch. Grzegorz Król- Sędzia referent - SARP Oddział Kielce, 
●​ arch. Wojciech Gwizdak - Członek Sądu - SARP Oddział Kielce,  
●​ arch. Wojciech Głowacki - Członek Sądu - SARP Oddział Kielce,  
●​ p. Kamila Wojda-Misiuda – Członek Sądu - Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu ​

Rady Miejskiej w Kielcach,  
●​ p. Krzysztof Myśliński - Członek Sądu - Wojewódzki Konserwator Zabytków w Kielcach,  
●​ p. Piotr Spurek - Członek Sądu - Miejski Konserwator Zabytków w Kielcach,  
●​ p. Grzegorz Maciągowski - Członek Sądu - Dyrektor Muzeum Historii Kielc,  
●​ arch. Janusz Janik, Zastępca Sędziego konkursowego - SARP Oddział Kielce. 

Sekretarz Konkursu: arch. Regina Kozakiewicz-Opałka – Sędzia Konkursowy Stowarzyszenia Architektów 
Polskich (SARP) Oddział Kielce,  Asystenta Sekretarza konkursu: arch. Emil Marciniec. 

PODSTAWOWE TERMINY: 
23.01.2026 r. – Ogłoszenie konkursu 
do 13.04.2026 r. – Składanie prac konkursowych w postaci elektronicznej 
do 17.04.2026 r. – Składanie prac konkursowych w postaci fizycznej 
22.04.2026 r. – Ogłoszenie wyników konkursu 

NAGRODY: 
I NAGRODA – 25 000 zł brutto, zaproszenie do negocjacji w trybie zamówienia z wolnej ręki, w celu 
wykonania usługi na podstawie Pracy Konkursowej 
II NAGRODA – 20 000 zł brutto 
III NAGRODA – 15 000 zł brutto 
Wyróżnienie – 10 000 zł brutto 
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WPOIA RP - SARP OP - MTP - KONKURS STUDENCKI - JEŻYCE -  rozstrzygnięcie  

 
Dnia 3 lutego 2026 r. podczas ARCHI-STRADY - Forum Designu                   
i Architektury, w ramach Targów BUDMA 2026 nastąpiło rozstrzygnięcie 
studenckiego Konkursu architektonicznego na projekt kamienic               
w dzielnicy Jeżyce w Poznaniu i uroczyste odczytanie werdyktu Sądu 
Konkursowego. 
 
Przedmiotem Konkursu było opracowanie koncepcji 
urbanistyczno-architektonicznej dwóch kamienic mieszkalnych na 
poznańskich Jeżycach. 
Celem Konkursu było uzyskanie najlepszej odpowiedzi na pytanie – jak 
powinna wyglądać modelowa, socjalna zabudowa mieszkaniowa            
w sercu historycznej dzielnicy miasta Poznania? 
 
Sąd konkursowy pod przewodnictwem Karola Fiedora, architekta IARP 
zgodnie z zapisami Regulaminu Konkursu przyznał jedną nagrodę oraz    
3 wyróżnienia równorzędne. 
 
 
 

I NAGRODA  
Autorzy pracy: Aleksandra Pańczyk, Marek Eismant, Tomasz Urbański 
Uczelnia: Politechnika Gdańska, Wydział Architektury, kierunek Architektura 
Rok Studiów: III semestr, II stopień 
 
Uzasadnienie: 
Nagrodzoną pracę (prezentowana powyżej) wyróżnia oryginalne podejście do opracowania formy budynku, 
które wyraża się w nowoczesnej i prostej bryle, wykorzystującej ekologiczne materiały zarówno, jako 
element konstrukcyjny, jak i wykończeniowy. Zaprojektowane kamienice w sposób subtelny uzupełniają 
istniejącą zabudowę, sankcjonując jej charakter, istniejące podziały i kompozycje sąsiednich elewacji, a jako 
dwa integralne elementy pozostają ze sobą w stałym dialogu. 
Autorzy dostosowali proporcje i dynamikę formy do zastanego kontekstu, jednocześnie tworząc oryginalne 
rozwiązania formalne, spójny rytm podziałów okiennych, proporcje przyziemia nawiązujące do skali 
istniejącej pierzei, ale z nowoczesną artykulacją przeszkleń oraz zindywidualizowaną geometrią dachu. 
Zaproponowano przestronne, dobrze doświetlone wnętrza mieszkalne, spójne estetycznie z całością 
założenia, dające możliwość swobody aranżacyjnej. Mieszkania zostały zaprojektowane w sposób bardzo 
ergonomiczny, odpowiadający współczesnemu rytmowi życia, z optymalnym wykorzystaniem dostępnej 
powierzchni. W projektowany obiekt wpisano alternatywne scenariusze wzmacniające lokalność                     
i sąsiedzkie więzi, dzięki czemu części wspólne pozostają otwarte na mieszkańców, będąc jednocześnie 
integralnym elementem ich miejsca zamieszkania. Na uwagę zasługuje również forma prezentacji pracy, 
duża dbałość o harmonię i detal oraz spójność plansz. 
 
WYRÓŻNIENIE RÓWNORZĘDNE  
Autorzy pracy: Magdalena Ryglewicz, Weronika Konieczek, Martyna Białek 
Uczelnia: Politechnika Poznańska, Wydział Architektury, kierunek Architektura 
Rok Studiów: III 
 
WYRÓŻNIENIE RÓWNORZĘDNE 
Autorzy pracy: Wiktoria Słowińska, Wiktoria Musiolik 
Uczelnia: Politechnika Śląska, Wydział Architektury, kierunek Architektura 
Rok Studiów: IV, semestr VII 
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WYRÓŻNIENIE RÓWNORZĘDNE 
Autorzy pracy: Gabriela Kobylarz 
Uczelnia: Politechnika Poznańska, Wydział Architektury, kierunek Architektura 
Rok Studiów: III 
 
Jury stwierdziło, że nagrodzone i wyróżnione prace w najwyższym stopniu spełniły wymagania konkursowe 
oraz cele określone w Regulaminie Konkursu. 
 
Szczegółowe informacje wraz z prezentacją nagrodzonych i wyróżnionych koncepcji dostępne są na stronie 
internetowej WPOIA RP - https://wielkopolska.iarp.pl/rozstrzygniecie-konkursu-jezyckie-kamienice/ 
 
GRATULUJEMY! 

 
 
SARP OP - KONKURS - MUZEUM - KONIN - rozstrzygnięcie  

 
Dnia 12 stycznia 2026 r. nastąpiło publiczne ogłoszenie wyników 
Konkursu realizacyjnego, dwuetapowego na koncepcję architektoniczną 
zespołu budynków wystawienniczo-edukacyjnych wraz z otoczeniem 
Muzeum Okręgowego w Koninie. 
 
Sąd Konkursowy, zgodnie z zapisami Regulaminu Konkursu pod 
przewodnictwem Szczepana Wrońskiego, architekta IARP (członka 
Mazowieckiej OIA RP oraz Oddziału Warszawskiego SARP) przyznał trzy 
nagrody oraz dwa wyróżnienia równorzędne. 
 
 
 
 
 
 
 

I NAGRODA: 
w wysokości 40  000 zł brutto oraz zaproszenie do negocjacji w trybie zamówienia z wolnej ręki na 
opracowanie dokumentacji projektowej 
 
autor: Heinle, Wischer und Partner Architekci Sp. z o.o, Plac Solny 4/2, 50-060 Wrocław 
zespół autorski: Anna Stryszewska-Słońska, Natalia Sochacka, Kinga Kopczyk, Marta Homrowska, Nina 
Kamińska, Paweł Floryn, Piotr Banak 
 
Uzasadnienie:  
I Nagrodę przyznano za znakomite przełożenie oczekiwań Zamawiającego na projekt, zrozumienie skali 
Muzeum oraz odnalezienie się w kontekście Muzeum Okręgowego zarówno od strony przestrzennej jak          
i funkcjonalnej. Autorzy w sposób bardzo konsekwentny i logiczny zagospodarowali istniejący budynek na 
potrzeby muzealne uzupełniając go o części umożliwiające sprawną komunikację oraz o wolnostojący 
pawilon wspierający funkcje wystawiennicze Muzeum. Układ funkcjonalny przedstawiony na rzutach jest 
niebywale przejrzysty i czytelny a przede wszystkim ukazujący klarowny i doskonały podział funkcji 
równocześnie dbając o oszczędność w powstawaniu nowej powierzchni budynku. 
Projekt w doskonały sposób wpasowuje budynek gorzelni w strukturę przestrzenną całego założenia 
Muzeum Okręgowego, traktując wszystkie obiekty znajdujące się w przestrzeni w sposób demokratyczny      
a jednocześnie reaktywny na otoczenie, tworząc jasny i zrozumiały podział przestrzeni wspólnych                  
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z zachowaniem kolejności zwiedzania. Projekt z dużą wrażliwością traktuje zabytkową tkankę elementów 
wnętrz budynku gorzelni, uwypuklając je i tworząc nimi główne elementy wnętrz budynku. 
 
II NAGRODA  
autor: Jakub Kozaczenko, ul. Gazowa 16/5, 50-513 Wrocław 
skład zespołu autorskiego: Jakub Kozaczenko, Konrad Zaborski 
 
III NAGRODA 
autor: Nizio Design International Mirosław Nizio, ul. Inżynierska 3 lok. 4, 03-410 Warszawa 
skład zespołu autorskiego:  Mirosław Nizio, Natalia Amrozińska, Bartłomiej Terlikowski, Andrzej Sandel, 
Magdalena Siemieniako, Maciej Sobczak 
 
WYRÓŻNIENIE RÓWNORZĘDNE  
autor:  VA Przemysław Tymoszuk, ul. Czynszowa 1/21, 03-417 Warszawa 
skład zespołu autorskiego: Przemysław Tymoszuk 
 
WYRÓŻNIENIE RÓWNORZĘDNE  
autor: NM architekci Tomasz Marciniewicz + Zuzanna Szpocińska – Marciniewicz + Jerzy Grochulski,           
ul. Służby Polsce 2/U1, 02-784 Warszawa 
zespół autorski: Zuzanna Szpocińska – Marciniewicz, Tomasz Marcinkiewicz, Aleksandra Kreft,                
Jerzy Grochulski, Konrad Matulaniec. 
 
Szczegółowe informacje wraz z prezentacją nagrodzonych i wyróżnionych prac dostępne są na stronie 
internetowej SARP Oddział Poznań - https://tiny.pl/25sdk7n8r 
 

KOMUNIKATY 
 
WPOIA RP - BARDZO WAŻNE - ZEBRANIA OBWODOWE - 12 lutego  

 
       Twój głos to realny wpływ na standardy zawodu. 
       Twój głos ma znaczenie!  
       Zdecyduj, kto będzie Cię reprezentował. 
       Możesz zgłosić swoją kandydaturę. 
 

Rada Wielkopolskiej OIA RP przypomina, że w marcu 2026 roku zakończy się VI (2022-2026), a rozpocznie       
VII (2026-2030) kadencja działalności Wielkopolskiej Okręgowej Izby Architektów RP. Wobec powyższego 
członkowie Wielkopolskiej Okręgowej Izby Architektów RP są serdecznie zaproszeni i zobowiązani do 
wzięcia udziału w: 
 
ZEBRANIACH OBWODOWYCH Wielkopolskiej OIA RP, które odbędą się dnia 12 lutego 2026 r. (czwartek) 
w formule elektronicznej z formułą głosowania elektronicznego na odległość. 
 
Celem zebrań obwodowych jest wybór Delegatów Okręgowych WPOIA RP na VII kadencję IARP (łącznie 
wybieramy 50 Delegatów), którzy następnie dnia 27 marca 2026 r. na Zjeździe Sprawozdawczo-Wyborczym 
zorganizowanym w formie stacjonarnej dokonają wyboru Przewodniczącego i członków Organów 
Wielkopolskiej OIA RP na następne cztery lata. 
 
Rada Wielkopolskiej OIA RP, zgodnie z podjętą dnia 8 grudnia 2025 r. uchwałą, dokonała podziału członków 
Wielkopolskiej OIA RP na dwa obwody wyborcze: 
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1.​ obwód wyborczy nr 1 – obejmujący członków o nazwiskach rozpoczynających się od litery​

„A” do litery „Ł”, w którym będzie wybieranych 25 delegatów okręgowych; 
początek zebrania w formule elektronicznej on-line - godzina 11.00 

-​ liczba członków obwodu wyborczego nr 1 na dzień 5 lutego 2026 r.  - wynosi 683 osoby 
 

2.​ obwód wyborczy nr 2 – obejmujący członków o nazwiskach rozpoczynających się od litery​
„M” do litery „Ż”, w którym będzie wybieranych 25 delegatów okręgowych; 
początek zebrania w formule elektronicznej on-line - godzina 15.00 

-​ liczba członków obwodu wyborczego nr 2 na dzień 5 lutego 2026 r.  - wynosi 680 osób 
 
Rada Wielkopolskiej OIA RP informuje, że dotychczas w wyznaczonym terminie zgłosiło swoje kandydatury 
na Delegatów WPOIA RP VII kadencji 29 członków naszej Izby. 

Dla obwodu wyborczego nr 1 są to następujący architekci, w kolejności alfabetycznej: 
1.            Michał Bekas, architekt IARP 
2.            Elżbieta Buchholz-Walenciak, architekt IARP 
3.            Jacek Bułat, architekt IARP 
4.            Katarzyna Cynka-Bajon, architekt IARP 
5.            Robert Drobnik, architekt IARP 
6.            Karol Fiedor, architekt IARP 
7.            Krzysztof Frąckowiak, architekt IARP 
8.            Agata Gawlak, architekt IARP 
9.            Łukasz Gąska, architekt IARP 
10.          Piotr Grabowski, architekt IARP 
11.          Rafał Hodyra, architekt IARP 
12.          Mariusz Jakubczyk, architekt IARP 
13.          Elżbieta Jakubowska, architekt IARP 
14.          Tomasz Jakubowski, architekt IARP 
15.          Piotr Kostka, architekt IARP 
16.          Wojciech Krawczuk, architekt IARP 
 
Dla obwodu wyborczego nr 2 są to następujący architekci, w kolejności alfabetycznej: 
1.        ​ Małgorzata Matusiewicz, architekt IARP 
2.        ​ Tomasz Mielczyński, architekt IARP 
3.        ​ Maciej Organista, architekt IARP 
4.        ​ Jędrzej Pawlaczyk, architekt IARP 
5.        ​ Anna Plesińska, architekt IARP 
6.        ​ Inga Rolek, architekt IARP 
7.        ​ Danuta Spychała, architekt IARP 
8.        ​ Dawid Strębicki, architekt IARP 
9.        ​ Rafał Tratwal, architekt IARP 
10.      ​ Szymon Weyna, architekt IARP 
11.      ​ Mirosław Wojcieszak, architekt IARP  
12.      ​ Katarzyna Wrońska, architekt IARP 
13.      ​ Borys Wrzeszcz, architekt IARP 
 
Rada Wielkopolskiej OIA RP przypomina, że będzie jeszcze możliwość zgłoszenia swojej kandydatury 
bezpośrednio na zebraniu obwodowym zgodnie z informacją, która zostanie podana przez Komisję 
Obwodową w trakcie zebrania. LINKI do zebrań obwodowych WPOIA RP zostały już rozesłane drogą 
mailową wszystkim członkom WPOIA RP. 
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W okresie ok. 2 dni przed datą zebrania każdy członek Wielkopolskiej OIA RP otrzyma indywidualny LOGIN       
i HASŁO do zalogowania się do zebrania, na adres mailowy podany w Programie członkowskim IARP. 

Uczestnictwo każdego członka Izby w zebraniu obwodowym jest obowiązkowe. 

Ogłoszenie o zebraniach obwodowych Wielkopolskiej OIA RP zawierające szczegółowe informacje w tej 
sprawie jest zamieszczone na stronie internetowej WPOIA RP https://tiny.pl/0wchskgh4  
 
KTO to jest delegat okręgowy? 
Zgodnie z definicją zapisaną w „Regulaminie organizacji i trybu przeprowadzania zjazdów oraz wyborów do 
organów jednostek organizacyjnych samorządu zawodowego architektów – Izby Architektów RP” – 
“delegat na zjazd to członek Izby o nieograniczonych prawach członkowskich, wybrany w obwodzie 
wyborczym do udziału w okręgowym zjeździe”. 
  
Większe Okręgowe Izby Architektów RP - powyżej 200 członków (zgodnie z ww. Regulaminem) - są 
reprezentowane przez swoich delegatów. Zjazdy okręgowe danej Izby odbywają się najczęściej raz w roku 
jako zjazdy sprawozdawcze (przyjęcie sprawozdań z działalności organów Izby w roku poprzednim, 
udzielenie bądź nie absolutorium działającej Radzie Izby, przyjęcie budżetu na kolejny rok działania, 
zgłaszanie i podejmowanie uchwał i wniosków danej Izby Okręgowej). Mogą też odbywać się tzw. zjazdy 
nadzwyczajne. Raz na cztery lata odbywa się zjazd sprawozdawczo-wyborczy, na którym delegaci dokonują 
wyborów „nowych władz” Okręgowej Izby na kolejną kadencję, która trwa w IARP 4 lata. 
„Nowe władze” Okręgowej Izby to jej Przewodniczący, członkowie Rady, Przewodniczący i członkowie 
Okręgowej Komisji Rewizyjnej, Przewodniczący i członkowie Okręgowej Komisji Kwalifikacyjnej, 
Przewodniczący i członkowie Okręgowego Sądu Dyscyplinarnego, Okręgowy Rzecznik Odpowiedzialności 
Zawodowej i jego zastępcy oraz delegacji danej Okręgowej Izby na krajowe zjazdy IARP. 
 
ZACHĘCAMY do licznego uczestnictwa w ZEBRANIACH OBWODOWYCH! 
ZACHĘCAMY także do zgłaszania swoich KANDYDATUR w wyznaczonym czasie podczas ZEBRANIA! 

 
 
UEP - WPOIA RP - SARP OP - KONFERENCJA - EKONOMIA DLA ARCHITEKTÓW - materiały 

 
W ramach wielkopolskich wydarzeń poprzedzających organizację Kongresu 
Architektury Polskiej, który odbędzie się    w Warszawie w dniach od 9 do 17 
maja 2026 r. Wielkopolska Okręgowa Izba Architektów RP zorganizowała 
wspólnie z Uniwersytetem Ekonomicznym w Poznaniu i Stowarzyszeniem 
Architektów Polskich Oddział Poznań Konferencję ekonomiczną pn.: 
 
“EKONOMIA DLA ARCHITEKTÓW - FUNDAMENTY BIZNESU” 
która odbyłą się dnia 16 stycznia 2026 r. w budynku Uniwersytetu 
Ekonomicznego w Poznaniu.   
Wydarzenie cieszyło się dużym zainteresowaniem. Było skierowane dla 
architektów prowadzących własną działalność oraz studentów architektury              
i osób, które dopiero rozważają otwarcie własnego biura.​
Wśród prelegentów i uczestników panelu dyskusyjnego byli przedstawiciele biur 
architektonicznych, ekonomiści, prawnicy, finansiści i specjaliści od marketingu 
usług oraz deweloperzy. 

Konferencja stała się platformą wymiany wiedzy i doświadczeń ekonomistów oraz architektów. Być może 
Konferencja ta zainspiruje do podjęcia współpracy w zakresie tematów ekonomicznych między 
Uniwersytetem Ekonomicznym w Poznaniu, a Wydziałem Architektury Politechniki Poznańskiej oraz 
Wydziałem Architektury i Wzornictwa Uniwersytetu Artystycznego w Poznaniu. Być może powstaną na UEP 
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studia podyplomowe z zakresu ekonomii dla absolwentów Wydziałów Architektury. Być może Konferencja 
ta będzie początkiem cyklu konferencji ekonomicznych dla architektów…..  
 
Informujemy, że została uruchomiona strona internetowa dedykowana konferencji EDA i jest dostępna pod 
indywidualną domeną: https://eda.edu.pl   
Na tej stronie Organizatorzy zamieścili już prezentacje konferencyjne, a nagrania wideo z prelekcji, 
udostępnione za pośrednictwem serwisu YouTube, zostaną zamieszczone niebawem. 
Należy wejść do zakładki - WIEDZA - wypełnić bardzo krótką ankietę i otrzyma się dostęp do materiałów 
pokonferencyjnych. 
 
ZACHĘCAMY do zapoznania się z tymi materiałami!  

INFORMACJE PRAWNE - planowanie przestrzenne 
 
Zmiany z 2025 roku w Ustawie o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym mają duży wpływ na 
aktualny proces planistyczny.   

Planowanie przestrzenne w Polsce przechodzi obecnie najbardziej radykalną transformację od ponad 
dwóch dekad. Nowelizacja ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym to nie tylko korekta 
obowiązujących przepisów, ale całkowita zmiana filozofii. Wprowadzenie Planu ogólnego gminy jako aktu 
prawa miejscowego oraz drastyczne ograniczenie swobody wydawania decyzji o warunkach zabudowy 
kończy epokę tzw. „rozlewania się miast” i wprowadza sztywne, cyfrowe ramy dla każdej nowej inwestycji. 
Ostatnie tygodnie przyniosły kilka znaczących nowelizacji ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym, które również mają znaczący wpływ na przebieg samej reformy. Dotyczyły one zarówno 
procedur związanych z uchwalaniem Planów ogólnych, jak i Zintegrowanych planów inwestycyjnych (ZPI), 
czy wydawania decyzji o warunkach zabudowy, co wygenerowało szereg wątpliwości interpretacyjnych 
zarówno po stronie inwestorów, jak i organów. 
Dlatego dla sektora nieruchomości rok 2026 jest momentem krytycznym. Gminy w całym kraju ścigają się      
z czasem, aby uchwalić nowe akty planistyczne przed ustawowymi terminami, a inwestorzy stają przed 
widmem „zamrożenia” posiadanych banków ziemi, jeśli ich grunty nie znajdą się w odpowiednich strefach 
planistycznych lub obszarach uzupełnienia zabudowy. Reforma ta wprowadza również zupełnie nowe 
narzędzia dialogu na linii samorząd-biznes, takie jak Zintegrowany plan inwestycyjny, który z jednej strony 
otwiera nowe możliwości szybkiej realizacji projektów, a z drugiej obciąża inwestorów dodatkowymi 
kosztami w ramach umów urbanistycznych. Wobec powyższego należy obecnie zwrócić uwagę na wiele 
nowych spraw, w tym m. in.: w jaki sposób Plan ogólny determinuje przeznaczenie terenu, czy dana działka 
znajdzie się w obszarze uzupełnienia zabudowy, jakie elementy musi zawierać wniosek o Zintegrowany plan 
inwestycyjny, jakie są relacje między Planem ogólnym a obowiązującymi MPZP? 

Rada Wielkopolskiej OIA RP zachęca do szczegółowego zapoznania się z aktualnie obowiązującymi  
zapisami Ustawy o planowaniu przestrzennym, bo będą stanowiły one podstawę nowych inwestycji. 

(na podstawie informacji Wolters Kluwer Polska Spółka z o.o.) 

 

INFORMACJE PRAWNE - Prawo budowlane 
 
Zmiany z 2025 roku w ustawie Prawo budowlane.  

4 grudnia 2025 roku uchwalona została ustawa nowelizującą Prawo budowlane (tzw. ustawa 
deregulacyjna). Jej celem jest przyśpieszenie procesu inwestycyjno-budowlanego oraz ograniczenie 
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formalności po stronie inwestorów. Zmiany stanowią odpowiedź na postulaty zgłaszane przez obywateli, 
firmy oraz jednostki samorządu terytorialnego. Nowelizacja wprowadza szereg istotnych zmian, w tym 
m.in.: 

-​ doprecyzowanie kluczowych pojęć stosowanych w praktyce, takich jak „budynek mieszkalny”, 
„budynek gospodarczy” czy „wiata”, 

-​ uproszczenie procedury uzyskiwania zgody na odstępstwo od przepisów techniczno-budowlanych, 
-​ rozszerzenie katalogu robót budowlanych niewymagających pozwolenia na budowę – więcej 

inwestycji będzie można realizować na podstawie zgłoszenia, w tym m.in. 
-​ wolno stojące maksymalnie dwukondygnacyjne budynki użyteczności publicznej o powierzchni 

użytkowej do 200 m², 
-​ wolno stojące kontenery telekomunikacyjne o powierzchni zabudowy do 35 m² wraz z niezbędną 

infrastrukturą 
-​ wolnostojące magazyny energii elektrycznej o pojemności od 300 kWh do 2000 kWh, 
-​ wprowadzenie mechanizmu tzw. „żółtej kartki” w przypadku istotnych odstępstw od projektu lub 

warunków pozwolenia na budowę, 
-​ rozszerzenie zakresu stosowania uproszczonego postępowania legalizacyjnego. 

Dodatkowo ustawa wprowadza obowiązek precyzyjnego formułowania zarzutów oraz wskazywania 
dowodów w odwołaniach i zażaleniach składanych do organów administracji architektoniczno-budowlanej 
oraz nadzoru budowlanego. 
Nowelizacja jest istotna zarówno dla inwestorów planujących roboty budowlane, jak i dla pracowników 
organów administracji architektoniczno-budowlanej i organu nadzoru budowlanego. Dzięki nowym 
przepisom skróci się czas potrzebny do uzyskania pozwoleń oraz realizacji inwestycji, a sam proces 
budowlany stanie się bardziej przejrzysty i przewidywalny. 

(na podstawie informacji Wolters Kluwer Polska Spółka z o.o.) 
 

WYDARZENIA 

 
WYSTAWA - O OLĘDRACH - POZNAŃ - GALERIA VA - 10 lutego  

 
Fundacja Pro Veritate et Arte oraz Galeria VA serdecznie zapraszają na 
otwarcie wystawy “Ocalić od zapomnienia - dziedzictwo 
architektoniczne i krajobrazowe wielkopolskich olędrów” którą 
przygotowała prof. arch. Elżbieta Raszeja z Uniwersytetu 
Artystycznego w Poznaniu wraz z zespołem.  
Wprowadzeniem do wystawy będzie wykład autorski wyjaśniający 
genezę osadnictwa olęderskiego oraz specyfikę form krajobrazowych                       
i architektonicznych stworzonych przez olędrów  
 
Na wystawie prezentowane będą prace wykonane w ramach 
międzynarodowych warsztatów dokumentacji tradycyjnej architektury 
wiejskiej VERNADOC, które odbyły się w lipcu i sierpniu 2023 r.               
w rejonie Nowego Tomyśla. Zaprezentowane zostaną również efekty 
rewaloryzacji 200-letniej zagrody olęderskiej w Nowej Borui oraz 
projekt adaptacji budynku gospodarczego na dom rekreacyjny, 
opracowany przez studentów architektury UAP. 
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MIEJSCE: Galerii VA  w Poznaniu, al. Marcinkowskiego 26 (domofon 50) 
WYKŁAD: 10 lutego 2026 r., godzina 18.00 
WYSTAWA: od 10 lutego do 10 marca 2026 r. - czynna: wtorki, czwartki, piątki w godzinach 16.00-18.00 
 
Tradycyjne krajobrazy rolnicze i architektura wiejska, które do niedawna odznaczały się dużą trwałością           
i stabilnością, podlegają obecnie postępującej deformacji. Znikają charakterystyczne formy i elementy, 
związane z funkcją rolniczą, historyczne układy osadnicze są w trwały sposób przekształcane, pojawiają się 
obiekty pozbawione związku z otaczającym krajobrazem i oderwane od lokalnej tradycji budowlanej. 
Obserwowane dzisiaj tendencje można określić słowami: zmiana, przemijanie, zerwanie z przeszłością. 
Chcąc ocalić od zapomnienia ginące dziedzictwo architektoniczne i krajobrazowe wsi, trzeba nie tylko objąć 
ochroną jego zachowane jeszcze relikty, ale przede wszystkim zrozumieć jego znaczenie dla naszego 
współczesnego życia. Krajobraz, w którym żyjemy dzisiaj, jest zapisem historii życia przeszłych pokoleń. 
 
Szczegółowe informacje pod linkiem: https://tiny.pl/qm8rfq0-3  
 
ZAPRASZAMY!  

 
 
PDOIA RP - LUOIA RP - SWOIA RP - KONFERENCJA - RZESZÓW - 12/13 lutego  

 
Rady Podkarpackiej, Lubelskiej oraz Świętokrzyskiej Okręgowej Izby 
Architektów RP zapraszają wszystkich Zainteresowanych na 
międzywojewódzką Konferencję pn. „Samorząd Terytorialny i Zawodowy – Pola 
współpracy”, która odbędzie się w dniach 12 - 13 lutego 2026 r. (czwartek, 
piątek) w Sali Konferencyjnej Hotelu Bristol Rzeszów przy ul. Kopernika 12         
w Rzeszowie. 

Konferencja będzie składała się z czterech tematów przewodnich: 
1.​ tzw. Panel Prezydencki, w którym wezmą udział Prezydenci Miast Wojewódzkich poszczególnych 

Samorządów (Rzeszowa, Lublina, Kielc) 
2.​ panel opierający się na tematyce związanej z legislacją i poruszający zagadnienia współpracy            

z organami AAB 
3.​ panel poruszający problematykę barier administracyjnych wpływających na wydłużający się czas 

uzyskiwania decyzji o pozwoleniu na budowę, najczęstszych braków w dokumentacji projektowej 
oraz konsekwencji popełnianych błędów i odpowiedzialności zawodowej architektów 

4.​ panel planistyczny dotyczący reformy planowania przestrzennego, koncentrujący się na nowych 
narzędziach planistycznych i wynikających z nich szans  

Organizatorzy liczą na to, że  szeroko zaprezentowana wymiana doświadczeń i informacji, w istotny sposób 
przyczyni się do zacieśnienia współpracy pomiędzy samorządem terytorialnym, a samorządem 
zawodowym Izby Architektów RP, skutecznie rozpoczynając budowę nowej jakości pracy, wnosząc wiele 
cennych informacji oraz wspierając dążenia do jednolitej interpretacji zarówno zasad współpracy pomiędzy 
samorządami jak również przestrzegania przepisów obowiązującego prawa.  

Zaproszenie na Konferencję i ramowy program Konferencji dostępne pod linkiem:  
Zaproszenie https://tiny.pl/b8229w0hj  
Program https://tiny.pl/qbn7q5_kb   

Link do formularza rejestracyjnego: https://podkarpacka.iarp.pl/?p=7592 
Wypełnienie formularza jest konieczne w celu potwierdzenia udziału w Konferencji.  
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W razie pytań prosimy o bezpośredni kontakt z biurem Podkarpackiej OIA RP:  
podkarpacka@izbaarchitektow.pl Udział w Konferencji jest bezpłatny. Uczestnicy we własnym zakresie 
pokrywają jedynie koszty dojazdu oraz noclegu.  

Organizatorzy ZAPRASZAJĄ do udziału! 

 
 
FILMIK DOTYCZĄCY PROJEKTU - POZNAŃ - STARY RYNEK - ODBUDOWA  

 
Rada Wielkopolskiej OIA RP  z przyjemnością 
informuje, że architekt Michał Szymankiewicz, 
członek WPOIA RP chciałby się podzielić                 
z naszym środowiskiem zawodowym tematem 
już znanym, ale nie wszystkim zobrazowanym. 
Kolega stworzył w AI film obrazujący stworzony 
przez inż. arch. Zbigniewa Zielińskiego* projekt 
Starego Rynku w Poznaniu. 
 
Kolega pisze: “....... Wiele osób coś o tym słyszało, 
może nawet widziało czarno-białe zdjęcie 
makiety. Przedstawiam makietę w wersji 

filmowej, jak wyglądałby  dzisiaj Stary Rynek w Poznaniu, gdyby nie nastąpiły niejasne zmiany decyzji jej 
realizacji. Dzisiaj po remoncie Galerii Arsenał, jest to nie do zrobienia w najbliższych 5 latach. Jednak warto 
poznać wizję i projekt, jak miał ostatecznie wyglądać Stary Rynek oczyma jego autora projektu…….”  
Link do filmu: https://www.youtube.com/watch?v=m4JozAEoi-A 

“....... W 1945 roku pojawiło się ogromne wyzwanie odbudowania i stworzenia Starego Rynku w Poznaniu      
w jego historycznym kształcie. Taką wizję nosił w sobie architekt Zbigniew Zieliński, dzięki prowadzonym 
od kilkunastu lat badaniom. Stanął w szeregu z tymi, którzy dźwigali miasto ze zniszczeń́ wojennych, 
zabezpieczali jego zabytki oraz inwentaryzowali szkody wojenne. W 1946 roku wraz zespołem przystąpił do 
opracowywania projektu odbudowy Starego Rynku. Z wrodzoną sobie skrupulatnością̨ budował model 
gipsowy, który przekonał władze miasta co do kształtu, w jakim należy odbudować́ Stary Rynek. “Patrzcie 
wszyscy, tak kiedyś́ było i tak być́ powinno. Patrzcie, jakie to piękne” - mówił. Propozycja Zielińskiego 
gwarantowała zachowanie harmonii i piękna Rynku pomimo zniszczeń́ wojennych, zapewniając 
architektoniczną spójność́. Nie nużyła zarazem jednostajnością. "Ilustrowany Kurier Polski" z 16 grudnia 
1949 r. pisał z satysfakcją: "Gotowy jest już̇ plan odbudowy Starego Rynku w Poznaniu, sromotną porażkę̨ 
poniosły plany jego odbudowy jako nowoczesnej dzielnicy handlowej. Plan odbudowy Starego Rynku został 
opracowany przez architekta Zbigniewa Zielińskiego i jego sztab w najdrobniejszych szczegółach. Stary 
Rynek odradza się w naszych oczach jak feniks z popiołów”.......” 
 

*ZBIGNIEW ZIELIŃSKI (urodzony 28 listopada 1907 roku w Poznaniu, zmarł 21 kwietnia 1968 roku w Poznaniu) –     
inż. architekt, profesor Politechniki POznańskiej (dawnej Wyższej Szkoły Inżynierskiej). Dyplom inżyniera architekta 
otrzymał w 1931 roku na Politechnice w wolnym Mieście Gdańsku. W roku 1932 podjął pracę w Pracowni 
Urbanistycznej Miasta Poznania. W 1940 roku został wysiedlony, powrócił do Poznania w 1945 roku i podjął pracę jako 
kierownik Wydziału Planowania i Rozbudowy Miasta. Był współprojektantem centrum Poznania i wraz z architekt 
Janiną Czarnecką (żoną prof. Władysława Czarneckiego), autorką koncepcji zieleni. Opracował również projekt 
odbudowy Starego Rynku w Poznaniu. Był m.in. głównym konsultantem i autorem projektu rekonstrukcji Wagi Miejskiej 
na Starym Rynku. W 1956 roku za projekt odbudowy poznańskiego Starego Miasta uzyskał wraz z zespołem nagrodę 
państwową II stopnia. W latach 1947–1953 prowadził zajęcia w Szkole Inżynierskiej w Poznaniu. Od 1959 roku 
pracował w Muzeum Historii Miasta Poznania.  
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3 października 2003 roku odsłonięto tablicę pamiątkową poświęconą Zbigniewowi Zielińskiemu na północnej ścianie 
poznańskiej Wagi. W roku 2006 prof. Zbigniewa Zielińskiego uhonorowano pośmiertnie,     z inicjatywy SARP Oddział 
Poznań, poprzez przeniesienie jego prochów na cmentarz Zasłużonych Wielkopolan w Poznaniu, na Wzgórzu św. 
Wojciecha. 

 
 
UAP - CYKL WYKŁADÓW O ARCHITEKTURZE - luty/maj  

 
Rada Wielkopolskiej OIA RP informuje, że od początku lutego do maja 
2026 roku na Uniwersytecie Artystycznym im. Magdaleny Abakanowicz 
w Poznaniu odbędzie się cykl wykładów pn.: 

„Architekci o architekturze”  

– wydarzenie skierowane do studentów, młodych projektantów oraz 
wszystkich zainteresowanych współczesną architekturą i realiami 
wykonywania zawodu architekta. 
Cykl został objęty honorowym patronatem MIBA, a jego prelegentami 
będą przedstawiciele uznanych, prężnie działających biur 
architektonicznych z całej Polski, m.in.: 
APA Wojciechowski Architekci, Medusa Group, Grupa 5 Architekci, 
PORT pracownia i studio architektury, Biuro Projektów Lewicki Łatak, 
ROARK Studio, WWJA – Wojtyś Wójtowicz Jakubowski Architekci, 
mode:lina architekci oraz NOWW STUDIO. 

Podczas wykładów zaprezentowane zostaną zagadnienia obejmujące 
szerokie spektrum tematów – od codziennej pracy projektowej, przez 

proces twórczy i odpowiedzialność zawodową, aż po fundamentalne pytania o tożsamość architekta: kim 
jesteśmy jako projektanci i dokąd zmierza współczesna architektura? 
Wydarzenie ma charakter otwarty i stanowi wyjątkową okazję do bezpośredniego kontaktu studentów           
z praktyką zawodową, poznania różnych modeli pracy w biurach architektonicznych oraz skonfrontowania 
akademickiej wizji zawodu z rzeczywistością rynku. To także przestrzeń do rozmowy, inspiracji i budowania 
relacji pomiędzy kolejnymi pokoleniami architektów. 

Pierwszy wykład: 
TERMIN: 12 lutego 2026 r., godzina 18.00 
MIEJSCE: UAP - ATRIUM, budynek B   
TEMAT: “Po co są architekci?” 
PRELEGENCI: wykład - APA Wojciechowski Architekci 
 
Szczegółowe informacje dostępne będą na bieżąco na stronie internetowej UAP: https://tiny.pl/983qx0xds  
(oprawa graficzna wydarzenia - Oliwia Michalska) 

ZACHĘCAMY do udziału! 

 
 
ŁÓDZKA OIA RP - WYKŁAD I WYSTAWA - ŁÓDŹ - 27 lutego   
 
Łódzka Okręgowa Izba Architektów RP oraz Archiwum Państwowe w Łodzi zapraszają na konferencję oraz 
towarzyszącą jej wystawę pt.:  
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„Wiesław Lisowski – architekt i artysta. Projekty            
i realizacje: wczoraj, dziś, jutro”. 
 
Wydarzenie odbędzie się na Przystanku 
Architektura w Łodzi.. Dorobek Wiesława 
Lisowskiego stanowi ważny element dziedzictwa 
architektonicznego i kulturowego.  

Na wystawie zaprezentowanych zostanie osiem 
plansz przedstawiających wybrane projekty                 
i realizacje architektoniczne - między innymi Łódzki 
Dom Kultury i gmach YMCA. Ekspozycja ukazuje 

pełną drogę twórczą architekta od pierwszej idei, zapisanej w szkicach i modelach, poprzez rysunki 
techniczne dołączane do pozwolenia na budowę aż po rysunki, na podstawie których realizowano 
inwestycje. 

Archiwalne fotografie z etapów budowy, pokazują, jak myśl architektoniczna, zawarta w szkicu i projekcie, 
materializuje się w przestrzeni: jak w efekcie powstaje ukończone dzieło architektury. Prezentowane obiekty 
powstały i rozpoczęły swój „żywot” w pierwszej połowie XX wieku. Część z nich do dziś pełni funkcje 
zgodnie z pierwotnym przeznaczeniem, inne zmieniły swoich użytkowników i role. Wystawa ukazuje 
również ich współczesny wygląd i aktualny stan. 

Konferencja stanowi przestrzeń do refleksji i rozmowy na temat relacji pomiędzy architekturą a sztuką, 
ciągłości idei projektowych oraz znaczenia dorobku twórczego Wiesława Lisowskiego w kontekście 
współczesnych wyzwań architektonicznych. 

TERMIN: dnia 27 lutego 2026 roku, o godzinie 15.30 nastąpi otwarcie Konferencji  
MIEJSCE: PRZYSTANEK ARCHITEKTURA – siedziba Łódzkiej OIA RP,  Łódź ul. Północna 12 
 
ZAINTERESOWANYCH ZAPRASZAMY! 
 

DYŻUR PRAWNIKA 

Rada Wielkopolskiej OIA RP uprzejmie informuje, że kolejny dyżur Prawnika WPOIA RP odbędzie się                  
w formule konsultacji telefonicznych w dniu: 

 
11 lutego (środa) 2026 roku  

 
Zainteresowanych konsultacjami prawnymi prosimy o zgłaszanie chęci konsultacji, najpóźniej do dnia 
poprzedzającego dyżur do godz. 17.00, drogą mailową na adres biura: wielkopolska@izbaarchitektow.pl .     
W zgłoszeniu należy podać numer telefonu do kontaktu.  
W dniu dyżuru, w wyznaczonych godzinach: tj. 15.30 – 17.00, Pan Prawnik – r. pr. Patryk Kajdasz - 
zadzwoni do osób, które się zgłosiły. Jednocześnie informujemy, iż godzina zakończenia konsultacji jest 
godziną orientacyjną. Czasami indywidualne rozmowy są dłuższe, zatem kolejne zapisane osoby proszone 
są o uzbrojenie się w cierpliwość. 
 
Pomoc prawna obejmuje konsultacje dla członków WPOIA RP w zakresie: 
- prawa gospodarczego, 
- prawa cywilnego, 
- prawa karnego, 
- postępowania sądowego, 
- prawa własności intelektualnej, 
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- prawa zamówień publicznych, 
- prawa procesu inwestycyjnego. 
 
Prawnik informuje, iż poza standardowymi tematami dotyczącymi prawa budowlanego i autorskiego, może 
służyć także poradą i pomocą w tzw. sprawach frankowych w zakresie doradztwa, a także w prowadzeniu 
sądowym takich spraw. Tematy te można poruszać również w ramach dyżurów dla członków WPOIA RP.  
 

OBOWIĄZUJĄCE OPŁATY 

Rada Wielkopolskiej OIA RP informuje, że zgodnie z decyzją Krajowego Zjazdu IARP,  który odbył się             
w Warszawie, w dniach 5 i 6 grudnia 2025 roku  

 
składka członkowska w 2026 roku w IARP wynosi 125 zł miesięcznie (1500 zł rocznie) 

Pozostałe opłaty obowiązujące w 2026 roku, zgodnie z uchwałą KRIA nr O-37-VI-2025: 
- składka członkowska w okresie zawieszenia - 12,50 zł (10% składki podstawowej), 
- opłata za wpis na listę członków - 820 zł 
- opłata za przywrócenie członkostwa po okresie zawieszenia (z indywidualnymi wyjątkami) - 820 zł 
- opłata za ponowny wpis na listę członków - 2050 zł 
- opłata za szkolenie uzupełniające wymagane przy ponownym wpisie na listę członków - 210 zł 
  
Składki członkowskie należy wpłacać na konto WPOIA RP nr: 71 1020 4027 0000 1202 0033 5935 
podając w treści przelewu: imię i nazwisko oraz nr członkowski WP-..... osoby, której składki dotyczą. 
 
Rada Wielkopolskiej OIA RP uprzejmie prosi o terminowe opłacanie składek członkowskich, a także              
o niewskazywanie w treści przelewu okresu składkowego, którego przekazywana kwota dotyczy, bowiem 
często nie jest on zgodny ze stanem faktycznym. 
 
Jednocześnie Rada Wielkopolskiej OIA RP rekomenduje dokonywanie wpłat z góry za okres pół roku          
lub roku, które zdecydowanie usprawnia działania księgowe WPOIA RP. 

BIURO 
 

Wielkopolska Okręgowa Izba Architektów RP​
Stary Rynek 56​
61-772 Poznań​
tel./fax. (61) 855 08 46​
e-mail: wielkopolska@izbaarchitektow.pl  
 
 

biuro czynne: 

poniedziałek: 10.00-15.00 ​
wtorek: 15.00-19.00  ​

środa: nieczynne  ​
czwartek: 10.00-15.00  ​

piątek: 10.00-15.00 
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Okręgowa Komisja Kwalifikacyjna WPOIA RP 
Stary Rynek 56​
61-772 Poznań​
tel./fax. (61) 855 08 46 
kom. 538 955 578 
e-mail: wp.okk@izbaarchitektow.pl  

dyżur: 

poniedziałek: 10.00-13.00​
czwartek: 15.00-18.00 

 

 

Okręgowy Rzecznik Odpowiedzialności Zawodowej WPOIA RP 
Stary Rynek 56​
61-772 Poznań​
tel./fax. (61) 855 08 46​
e-mail: wp.oroz@izbaarchitektow.pl   

 

 

UWAGA! 
W sprawach pilnych prosimy o kontakt telefoniczny z biurem WPOIA RP pod numerem: 538 951 391 
 
 

 

TU NAS ZNAJDZIESZ 
 

strona www 
Facebook 
Instagram 

 
Wielkopolska Okręgowa Izba Architektów RP​

Stary Rynek 56, 61-772 Poznań  
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